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20. JokaxeTe, 4e ako l+l+ ; +L=O M 4ucnara a, ¢, a-b, c-b, b-(a+c) R
a ¢ a-b c-b
Ca pasjuvHHU OT HyJa, TO 2ac = b(a+c). E A
21. Pemere ypaBHEHHETO:
TEIER
. 3x-5 2x-5 !
5 12 iy x=1+x; 6) _ =1, : e
I-x* 1+x x-1 x-1 x-2 P Wimcr: o
B 1 __47X ., 0. pXtl x-1_ 8x = m
x-3 x-3 x-3 x+3 ‘x*-9 : -
22. Pemrere ypasuenueTo (a, b, ¢ ca napaMeTpu): v Panso=z 1=
_ . TECIa
a)ﬂ=2x—1; 6) = bzb' : Or oopezes:
c 2 o

P amaN

=@/B YPaBHEHHETO

Jacel

2x-m x+m 4dx-m . j
— = M € peaJieH napameTsp. 3a Kou crToii-  Lipmmep 1.

X+2 x'—-4 2x-4

HOCTH Ha M KOPEHBT Ha YPaBHEHHETO € MO-MarbK OT -17 a) vx

24. 3a xost CTOHHOCT Ha MapaMeTbpa a ypaBHEHHETO Aot ot

x=-7 x-17

HAMA CMHUCBI?  Po ooy

a) AC:
8) JC:
2. KBAZIPATEH KOPEH. Mpavep 2. 3
AEUCTBUS C KBAJTPATHU KOPEHU

Peannoro meorpunartenno uncno b, 3a xoero b*=a, ce napuua KBaJIpaTeH KOpeH a) Vx-

(KOpeH BTOPH) OT YMCIIOTO @ ¥ Ce O3HauaBa b = Ja. Pruwenue:
3HaKBT “\/— “ ce Hapuya “kopeH” Wi “pajukan”. a) x+

CsoiicTBa Ha KBanpaTHHUTE KOpEHH: :

' IMpumep 3.T1
1.\/22—=,a,. 2. Axo0 20, TO \/a2b=la|x/3. s

va' a) V81
3.AKob20,ToaJZ={‘ ab.npu a<0 ‘
Na'b npu a>0. ’ \/aé

4.Ax0 a20u b>0,10 \ab =+Ja .\/b. Pewenue:
5.Ax0 a20u b>0, T0O £=£. a)\/gT

b b
6.Ako 0<a<b, 1o Ja<b.




L, b-(a+c)

KOH CTOIi-

CMHCBI?

H KopeH

Jamomuere. C60p U pasiuka He ce KOPEHYBaT.

S#C7a, KOMTO MOTAT JIa Ce 3alMIIAT KATO YaCTHO Ha 2 e yucnapu q #0, T.e. oT

BHIa —11, C€ Hapu4aT palHOHAJIHU YHCHA. BCHUYKK MONOXUTEIHU u OTpHIa-
q

TEJIHH OOMKHOBEHM IPOGH Cca palMOHANHM YKCia. MHOXECTBOTO Ha panuo-
HaJIHATE 4YMCJIa ce o3Ha4aBa ¢ Q.

#C7a, KOUTO HE MOraT Ja Ce 3aldilaT KaTo 4YacTHO Ha ABE€ LEJIK YUClia, ce Hapu-

HaT upanuoHanuu yuciaa. Hanpumep unciara: \/5 \/5 ) \/5_ u ap. Te ce 3a-
NHCBAT C Ge3KpaitHM HENEePHOLMYHU [ECETHYHH IPOGH.

“IHOHAJHUTEC M HMPALMOHAJIHUTE YHCIIa OIpeaeaT MHOXECTBOTO R 3a peaiHnure
qJucJja.

T ONpeJeNeHneTo 3a KBaApaTeH KOpEH CIIE[IBA, Y€ HE BCSAKO PEAIHO YUCIO MOXE
na ce xopenysa. KopenyBar ce camo HeoTpunareaHuTe umcia.
Hpumep 1. la ce namepsT NONYCTHMHUTE CTOWHOCTH Ha X B U3pa3a:

a) Vx-17; 6) v5x+45; B) /3 112.
. X —

Fewenue:
a) AC: x-720=x2>7; 6) AC: 5x+4520=x2>-9;
B)AC: 3x-12>0= x>4. ‘ *
[Ipumep 2. 3a xou CTOHHOCTH Ha IIPOMEHJINBATA X CJIEIOHUAT M3pa3 HAMA CMUCHIL:

a) Vx+17; 6) 1’%—x.

Pewenue:

a) x+7<0=>x<-7; ‘ 6)—1~—x<0=>x>l.

Ipumep 3. ITpecmernere:

| L 16
r) 1/0,36.36 ; x) 1764 ; e) V375415 .

Pewenue:

| z T Vi1, 6 s
) VBL=V5" =9; 6)J1—5=F=7; D\s -5 5




r) 1/0,36.36 =/0,36.4/36 = /(0,6)’ /6 =0,6.6 = 3,6
m) V1764 =~/223°.7 =2.3.7=42; €) 375415 =+/375.15 = /5'.3" = 25.3=75.

IIpumep 4. CpaBuere unucnara:

a) V15 u 243 ; 6) 13 u /168 ; B) 2./5,2 u 42 .
Pewenue: a) 2\/§=\/E=\/ﬁ U \/1—5—>\/l—53\/g>2\/§;

0) 13=\/i?=\/@ u \/E9—>\/—1€§:>13>\/1_6-§;

B) 2/52=1/452=208, 4/2=162=32 u 20,8 <32 2252 <4/2.

Tpynno moxem na cpbepem, U3BaLUM WM CPABHUM JBE APOOH, B 3HAMEHATEUTE
Ha KOUTO ce ChABPXKAT paaukanu. [lopagu ToBa ce ctpeMuM aa npeobpasy-
BaMe 1po6Ta 10 paBHA Ha Hes, HO Ja HE ChABPKA PAMUKAT B 3HAMEHATEIS. ‘

Koraro ocso6osxnasame enna npo6 OT pajvkanu B 3HAMEHATENS i, Ka3BaMme, ue
pauHoHaIM3MpamMe Ta3u Apob. 3a 1a palMOHAIU3NpaMe eqHa apob, yMHOXKa-
BAMC YMCIIUTE/IA ¥ 3HAMEHATEJIS i C TOAXOAAIIO u36paH u3pas Taka, ye mpo-
U3BEJICHUETO B 3HAMEHATEJIS a HE ChAbPXKA PajuKall.

ITpumep 5. [la ce panuonanusupa apo6ra: | \ -
a) £; 6) —-—3—; B) ;; r) ——2———- |

J7 V32 o5 ~2 344345 ¢

35 3547 35\7 35\/—
ewenue: a) \/_

! ‘/— \/_\/_ (\/_) 25 Na cx
s 3B (B . P
i el (BR)(5-v2) (V3] -(2) ) % 3ax
I 52 542 3)
Y J§—2_(\/§—2)(\E+2) SA 27. Tipec

2 - 2(3+\/§+\/§) - 2(3+\/§+\/§) - 2)

T RV e R PO T N )
-2(3+\/§+x/§)_2(3+\/§+\/§)(7—6\/§)_ 2

9+6y3+3-5 (7+6J§)(7—6J§)

14



42,52 <42
ZaMeHATeNIUTe
12 1peobpasy-
JH2MEHATES.

{, KazpaMme, ye
po0, yMHOXa-
 Taxa, 4ye Mmpo-

Lo |

213 -5 +6415-3) 2113 -5 +6415-3)

36.3-49 59
Tow OnpOCTABAHETO HA M3PAa3y, ChABPXKAIIKM KBAJPATHH KODEHH, 1€CTO CC Hajara
¥3T0JI3BAHETO HA ClieqHaTa popMya:

\Ai\/E=\P+“; . i\[A— ; Gt

Wpmvep 6. [IpecmeTHETE

1 1
1eyT—28 14422 -1

Pewenue: TpeobpasyBaMe pafuKalUTe OT 3HAMEHATEINTE HA BETE APOOH C rop-

7++/49—24 _\/7~\/49—24 _
2

naTa popmysa i momydasame: \ 7 F J24 = \/ F

2
§+5 75
,/———J—= 6F1.

5 J6 5

{_1210BaTEJIHO

1 1
1+47-v24 J1+424 -1 1461 Jo+1-1 6 /6

I'pyna A
25, [Ta ce ompeaensaT OMyCTUMHUTE CTOMHOCTH Ha X B M3pasa:

a) ¥3x-15; 6) i—4x; B) Vx-2+ A
13 2x-13
26. 3a KoM CTOMHOCTH Ha X U3Pa3bT HAMA CMUCDHIL:
a) VTx—42; Rt B) Jom
7 3x-27

27.IIpecmeTHeTe:

a) \/%; 6) 5%;
B) (JL_7)2+(J63)2+(—2J33)2; r) (\/1—5+3)(\/_1§—3);
) (\/ﬁ—\/l—§)(\/§+\ﬁ§)’ e) (3\/Z+2\/7).(3\/Z—2\ﬁ).




